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URUČEN SERTIFIKAT O UVOĐENJU  ISO 
STANDARDA U RAD OPŠTINSKE UPRAVE 
 
Dugogodišnji proces modernizacije elektronske uprave Gradske opštine Zvezdara zvanično 
je krunisan u petak, 11. juna kada je predstavnik nemačkog sertifikacionog tela  TÜV SÜD 
uručio sertifikat o uvoĎenju ISO 9001:2008 predstavnicima Opštine Zvezdara. UvoĎenje ISO 
9001:2008 standarda upravljanja kvalitetom omogućava brzo i praćenje i unapreĎenje 
realizacije usluga opštinske uprave.. Različite usluge koje opština pruža graĎanima su 
maksimalno pristupačne – na ulazu u Opštinu svakog graĎanina dočekuju ljubazne 
domaćice koje pružaju neophodne informacije i daju formulare. Uz to, neophodna 
dokumentacija, objašnjenja i prazni formulari nalaze se na internet-sajtu, a postoji i govorni 
automat, koji je na usluzi 24 sata. Urbanistički planovi koji su vrlo interesantni graĎanima 
Zvezdare veoma su pristupačni i nalaze se na opštinskom internet-sajtu, čak i kad su u u fazi 
javnog uvida.Uz Info centar, gde možete poručiti neki izvod iz matičnih knjiga ili postaviti 
pitanje pozivom ili slanjem SMS-a, uvedene su na svakom spratu Opštine i kutije u koje 
graĎani mogu da ubace anketni list i time pohvale ili pokude rad svakog službenika ili službe, 
da li su zadovoljni ljubaznošću i efikasnošću rada i sl.UvoĎenje sistema sertifikovalo je 
nemačko sertifikaciono telo TÜV SÜD (srp. tif zid), te je sam proces uvoĎenja standarda bio 
poprilično zahtevan, u smislu stvaranja novih navika zaposlenih, novih obuka i nove vrste 
evidencije svega što čini operativni rad. 
 

OSNIVANJE KATASTRA NEPOKRETNOSTI ZA 
K.O. MIRIJEVO I K.O. VELIKI MOKRI LUG 

Podsećamo sve zainteresovane da će se u narednom vremenskom periodu osnivati Katastar 
nepokretnosti za katastarske opštine Mirijevo i Veliki Mokri Lug, odnosno izlagati na javni 
uvid podaci o nepokretnostima (zemljištu, objektu, stanu, poslovnom prostoru, garaži) i 
stvarnim pravima na njima u katastarskoj opštini Zvezdara. Poziv je putem oglasa upućen 
svim licima koja smatraju da imaju pravni interes da učestvuju u postupku osnivanja katastra 
nepokretnosti u katastarskoj opštini Mirijevo i Veliki Mokri Lug.Postupak izlaganja obavlja 
Komisija za izlaganje na javni uvid podataka o nepokretnostima i stvarnim pravima na njima. 
Za Mirijevo komisija će raditi od 03.05.2010. do 30.07.2010. svakog radnog dana od 8 do 
16h, u upravnoj zgradi Minel Kotlogradnje , ul. Uralska 3, II ulaz, 2.sprat.  Za Veliki Mokri Lug 
komisija će raditi od 14.06.2010. do 14.10.2010, svakog radnog dana od 8 do 15h, u Mesnoj 
Zajednici Veliki Mokri Lug,  Nikole Grulovića 14.U postupku izlaganja Komisija učesnicima 
saopštava podatke o nepokretnostima i stvarnim pravima na njima koji su privremeno upisani 
u bazu podataka katastra nepokretnosti, o čemu se vodi zapisnik. Ako učesnici u postupku 
izlaganja nisu saglasni sa privremeno upisanim podacima potrebno je da Komisiji dostave 
odgovarajuće isprave (ugovor, pravosnažnu sudsku odluku, odluku nadležnog organa), na 
osnovu kojih se mogu utvrditi podaci o nepokretnostima i stvarnim pravima na 
njima.Privremeno upisani podaci o nepokretnostima i stvarnim pravima na njima koji nisu 
osporeni u postupku izlaganja podataka biće upisani u katastar nepokretnosti kao konačni. 
Iskoristite prikliku i proverite podatke u katastru.  

„SPORT ZA SVE“ – OTVARANJE NOVOG 
SPORTSKOG TERENA 
Na terenima GraĎevinsko tehničke škole na Zvezdari, ulica Hajduk - Stankova br. 2  svečano 
je otvoren  „mini pič teren” uz prisustvo Hokona Blankenborga, ambasadora Kraljevine 
Norveške u Srbiji, Snežane Samardžić Marković, ministarke za sport i omladinu, i 
predstavnika opštinske uprave.Višenamensko igralište sa veštačkom travom za fudbal, 
odbojku i košarku namenjeno je mladima iz škola sa Zvezdare, kao i učesnicima u radu 
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opštinske Kancelarije za mlade. Prostor na kome će se, sem sportskih aktivnosti, održavati i 
kulturne manifestacije i druženja mladih, postavljen je zahvaljujući projektu Ministarstva 
omladine i sporta, Fudbalskog saveza Srbije i Vlade Kraljevine Norveške. Lokalna 
samouprava je korisnik, ali i aktivni učesnik u realizaciji i izgradnji ovog terena, kroz 
obezbeĎivanje lokacije, neophodnih dozvola, finansiranja pripremnih radova i održavanja 
terena. Otvaranjem ovog igrališta, opština Zvezdara je dobila još jedan prostor u kojem deca 
i mladi mogu na kvalitetan i zdrav način da provode slobodno vreme i trebalo bi da 
podstakne mlade da aktivno učestvuju u osmišljavanju sportskih i drugih aktivnosti u lokalnoj 
zajednici.  

 
BESPLATNA PRAVNA POMOČ LICIMA KOJA 
IMAJU PRAVNI INTERES U HRVATSKOJ 
Gradska opština Zvezdara je pokrovitelj Projekta besplatne pravne pomoći graĎanima i 
izbeglim licima koja imaju pravni interes u Hrvatskoj, u organizaciji Udruženja graĎana 
“Srpski demokratski forum”. Usmeni I pravni razgovori I informisanje za graĎane koji imaju 
prebivalište  na GO Zvezdari održavaju se utorkom I četvrtkom od 9 do 13 časova u 
prostorijama “Srpskog demokratskog foruma”, Kraljice Marije 47/II, tel: 3820-250, 3820-251. 
web: www.sdf.org.rs. 
 
LDP ZVEZDARA OBRADOVAO DECU IZ 
„JUSE“ 

Tim za humanitarne akcije LDP OO Zvezdara je od prikupljenih novčanih sredstava 
obradovao decu iz Doma za nezbrinutu decu i odojčad „Dragutin Filipović – Jusa“, time što 
im je odneo nekoliko velikih kesa punih društveno-edukativnih igara i igračaka. 
U domu su nas docekala vidno obradovana deca koja nisu mogla da sakriju svoje 
odusevljenje. Ovo nije prvi put da LDP Zvezdara saradjuje sa Domom „Jusa“, te ćemo 
ovakve i slične akcije, sigurno praviti i u budućnosti. 

 
„ZVEZDARA U BORU“ 
Liberalno-demokratska partija je na lokalnim izborima 20.06.2010. prvi put postala 
parlamentrana stranka u Boru. Na vanrednim lokalnim izborima LDP je dobio oko 7 odsto 
glasova i u narednom sazivu lokalnog parlamenta  će imati dva odbornika. 
Lista LDP je i na ove izbore izašla samostalno i osvojila trostruko više glasova nego na 
prošlim lokalnim izborima u maju 2008. godine.Ulaskom u borsku skupštinu nastavljena je 
serija uspeha LDP na ponovljenim lokalnim izborima u ovoj godini, posle uspeha naše 
politike na nedavnim izborima u Negotinu i AranĎelovcu. Rezultati izbora su veliko 
ohrabrenje, jer smo u teškim uslovima obezbedili dosad najveću podršku za LDP u opštini 
Bor. U sredini u kojoj su ljudi izmučeni stalnim turbulencijama u vlasti i veoma zavisni od 
centralne vlasti, LDP je dobio podršku za čistu politiku koja je u prvi plan stavila ideju velikih 
promena i napuštanja pogrešnog političkog i ekonomskog modela. Stranku smo u ovom delu 
Srbije ojačali i privukli mlade i obrazovane kandidate koji predstavljaju političku budućnost 
svoje sredine. Velikim radom u ovoj kampanji i zahvaljujući ljudima koji su na terenu 
afirmisali politiku drugačiju od svih drugih stranaka, stvorili smo prostor da u celoj Istočnoj 
Srbiji, kao i u drugim sredinama u kojima predstoje izbori, LDP zauzme čvrstu poziciju jedine 
stranke čija podrška neprestano raste.  
Aktivisti LDP-Zvezdara su kao i uvek do sada bili na licu mesta I dali svoj doprinos uspehu 

na ovim izborima. Čestitamo Boranima. 

 
OO LDP ZVEZDARA,  

Bul. Kralja Aleksandra 243-245,  tel: 011.380.99.77, 011.38.22.418 
www.ldp-zvezdara.org 
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